¥ 4

a2
L

perHsp yedd

FTIN

2N

hiQ BUtH

42 O0¢

B3}
B34

\

i

(eLHBHOGR MLDOHHAdagOY ou)
d3HIKHU WiqHaeL |

ahA eueA off eupteed 10 axiderA eH 9daLOU XIHEMLEWAOH WOLBhA 3 01acg

=83 19708 YoHoLrox 1adALedauwal YOHhBIWAHIAMD WO1DhA 5 0oL

400eh 00’0 ‘uheALnd xiaHuudese sWadg
£06'+TET & £90°9521 | - 1L0EP6LL 65947068 0040 S1°HOFI
£06'7ZTT = L90°9¢Z1 1 - 1LO'EP6LL - 659°PT068 00:+0 S1H0 1

D[ KHHegRNO| | rex 0 L'p0 Leny red 'z0) L'zD LN ETe) L0 ywads u eie)f
‘XIGHHEY BULKHD LHOWOW BH 803Mhlahs BUHERERNO |
LT'E0T 620°cE- ZrT'E/8s E11'0¥8S ! 9T0Z Ldew es oloiy
16'v7 9/8'01- 0zL'0E€T PERG1ET (-) hsoaw wiaurmodu ee exgoduiiaddoy
9/'0¢ 681'6- 8b6'10/1 65/'5691 (+)ensaau ehHoy ot OHhogodWIHaNd D
[AN1) SZ°0 00'0 SZ'0 914 've- 0000 b16'86b5 0000 861'b9b5 0969 0loL
95€°c 10°0 -|600°0 £61'1- vl T -|819'681 -[2s'st - -1 12881 -|S2'c9 -|oo'vz 93Hbad)
£08'C 000 z 00’0 bS6°0- 01’0z 5 12+'681 60’8t # - 29881 . 61'89 5 74 91°€0°'2¢
| £49°F 00'0 000 £16'0- 92’61 > 9827'681 = 80'/t = - 69€'881 - SE'99 : ve 9T'£0'12
9€8'E 00’0 = 00'0 S10'1- 2E02 - 600681 3 162 - - ¥66'/81 = v2'89 7 ¥z 91'£0°07
299'¢ 00'0 : 00°0 £26'0- LE'6T - 152'681 5 S£'9k - 2 p1E°88T * 21'99 - ¥Z 9T'E0'6T
9Le's 00'0 000 $£0'T- 2E'LT - STt'68T = 64'vb = 5 ZhE'88T - 11'29 & 124 91'€0'81
0982 00'0 & 00'0 291°1- £0'51 # 680061 = £8'cH - - 426881 - 06'25 - ¥ 9T'E0° LT
bb8'7 00°0 - 00’0 660'T- 10's1 B 609'681 = Ty ~ - 115'881 e £1'48 - 124 9T'€0°'91
96T 00'0 000 S80°1- 0'sT 5 824681 80'Er - = bb9'881 - 8/'85 - e 9I'E0'ST
850°c 00'0 00'0 2L0'- /191 : 562681 99'eh 5 . £22'881 - £8'65 - be 9T'E0"pT
687 000 00'0 780'T- 20's1 = 106'681 = [Ax4g - - 618881 = bb'sS - #e IT'ED'ET
£04°C 000 000 0z1'1- S2'p1 & 058681 = 10'zk - - 0€/'881 : 92’98 = 14 9T°€0°Zr
I£1's 00’0 : 000 £21°1- 29'91 2 412881 o 8b'bt = 5 #65'/8T - 01'19 - be 9T'E0°TT
850'¢ 000 - 00’0 /60'1- P91 - ££4'681 = 66'Ch - 2 9£9'881 - £1'09 g 14 9T'E0°01
[4:1444 000 000 £22'T- £9'p1 = 2/6'681 < £2'tk - - 642881 - 0b'2S % be 91°€0'60
£88°¢ 00'0 = 00'0 Lb1'T- 0Z'st = £98°681 80'ch = 912’881 : 82'85 = 24 9T'€£0°80
686'C 000 3 00’0 960'T- 92’51 = £58'681 - bl'El - = 19/'881 % 05'65 < 128 91'€0°£0
260°¢ 00'0 2 000 £€C'T- 2€'91 & 9/8'681 = 62'tb - - 29'881 = 19°09 - 14 9T'£0'90
SkI'e 00'0 = 000 LET'T- 25'91 - 689°061 25"t = - 255681 5 €0'19 - ¥ 91'£0°50
895'¢ 000 = 00'0 £62'T- 28'81 . 291061 - 659t - - 698881 - 0t's9 2 124 91°£0'+0
£68'¢ 000 000 £97'T- 9z'oz = Z61°061 B 60’8t - - 626'881 = 9€'89 - ve 9T'E0°€0)
[42:%3 000 - 000 98€T- 98'02 - 889'681 o 82’k < = £0£°881 - r1'69 = e 91'€0'20
260"y 000 - 00'0 £2€'1- 12'12 = STE'681 = Lb'6p 2 = 886°/81 - 81'1/ 2 e 9T'€0'10
966 00'0 000 TheE'T- S1'te 5 085681 - 12’6t = 5 0¥Z'881 - 9£'0/ - e 91'20'6
€19 00’0 = 00'0 12b'T- 6061 5 6/6'681 = b0'Lb < : 805881 % €199 . ¥z 91'20'8¢
2£6'E 52’0 z s2'0 zzl't- 9’81 5 98681 5 99t - - b9E‘88T » 60’59 = e 91°20°22
0/E'E 000 000 SZH'T- 28’41 = £b/'681 3 16'Sk - - £1£'881 : £2'€9 - ve 91'20'9¢
229'e 00’0 . 000 €81 0961 - 98€881 - 008 - < £06'981 - 6629 - bz 91'20'S¢Z
169'¢ 000 - 000 £2P'T- LE'61 - 572’681 £ 12'ty - = £08481 = 85'99 2 24 91'Z0've
SEPE 00'0 000 129'1- 61'81 = 909'681 : 07’9t - - G86'£81 - 0b'+9 - 24 91'70'€2

Lrex | HHOL HHOL HHOL HHOL 9] ues | HHOL W2 /21 s % e | HHOL W2 /013 = L7
0 8IOp [ 28129 | odmifH 9p 1p 4] [43) ad il [42)] 10 19 Td L ‘T9J | 192en eLeyy
os0duogAdL wiaH1ledgg oaoduogAdL yumotetiof|
=51 =bl =€l =7l =1L =bd =g£d =ed =Td :EWHIhEHE DIGHLHELIHOY|
Lojuey | ="drdorod)  daw/uey ='0Lod  LA/L = da1g 1A0/1 ='¢ Lo9 ‘eAdIeH avdahULYRg
=WE19  =D819  ="lou'xalg ="1H2499 =109 'h/L '(2eh'dd) UngAdIeH 91aHdoao.off
=da"a1d =d2>' 291 xa1d) ‘hjuex ] '(2eh'dd) uneAdien 319Hdoso.olf
=28.10) ="10U"Xa1}) ="1Ha8D) =100 'hjuex | ‘wieAdien siqndonooff
(IXY-2U)sZN-(8XUY-TY)4 TIW=0) ;010K (OXU-ZU)wZW-(IXY-TY)4TW=D :eWME  Windoiue WiaH1ahded
wxLWUYol| d)
2d dun-dL
o4 r-di
SO-dLULy 08 WSOEZYA ‘diviedoo
SO-dLLILY 0§ WS0EeYA  dL yumoieiol
BUHaLgeY ‘dgoad|| ‘dgoaduowds | Xews uwg dawottoxoed

D 0=8x] oY 19Hadag0U €] A4 1adogudy) 88Z1E 6N T6-LLID :9UaLULOURIag
‘ladogudu aI9HHALEOHEL 4
ohn OO T-ML ‘1-8 sexdaseaedey ‘1dAgdaLsy|-13HeD 1 :Dadity
BERHQAd XA :BWHBROILMITOU BWaxXD Z0S1¢ :dogouofy
0£/05T Huded. «2Hoyed 01oMI83H Z-D33K. 000 :LHaHOQY

AdAgdarag -1y 4L200UUA ], OV (0D.L

9T0¢ Ldew ec ELAA Neaogudu Ol UMHBLIgadIOLUOIaL O 19hlQ




